



山东男篮107:113遭遇深圳赛季双杀

拼到最后一秒,大坑着实难绕

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 靳宇豪

开局找不着北

本场比赛之前,山东队18胜10负,排在积分榜第五的位置,而深圳队14胜13负,排在第七。近两场比赛,深圳队接连输给浙江和辽宁,两连败之后的士气有些低落。山东队综合实力上要比深圳强一些,按理来说双方这次交手,山东应是表现更加强硬的一方。

令人大跌眼镜的是,刚刚赢了齐鲁德比的山东队,这一次面对深圳再次出现了开局慢热的老毛病。比赛开始之后,山东队全队的兴奋度就不高,短短几分钟的时间里就被对手打出了两位数的分差,进攻十分受阻。

场上另一边的深圳与山东完全是相反的状态,他们开局就迅速进入状态,全队手感火热,外线早早打开局面,三分球频频进筐。尤其是深圳小外援布克更是表现出了极佳的竞技状态,上半场狂砍20分,三分球8投6中,成为深圳队的得分利器。此外,深圳本土球员顾全和卢艺文也表现十分亮眼,不断打出精彩的进攻。

老哈翻盘无望

刚刚过去的齐鲁德比,山东队

CBA联赛上一轮,山东男篮在德比战当中一度落后20分的情况下,末节发力翻盘青岛,拿下了场艰难的胜利。1月17日晚上8点,常规赛第31轮,山东男篮又迎来一个十分难缠的对手深圳男篮。双方本赛季已经有过一次交手,当时凭借杨林祎的绝杀三分,深圳收下胜利。此番再相遇,山东自然是希望在对手身上扳回一城,不过,令人遗憾的是,山东队开局慢热,给自己挖下大坑,下半场虽一度将比分追近,但最终没能上演逆转戏码,比分定格在107:113,山东遭遇深圳赛季双杀。



虽然输球,但是高诗岩(右)的表现可圈可点。新华社发

正是凭借着哈德森的超神发挥,才能收获一场逆转的胜利。那场比赛,老哈找回了上赛季所向披靡的状态,这一次与深圳对决,老哈依旧是被寄予厚望,无论是山东队还是球迷都希望他能延续高光状态。

或许是上一场发力过猛,面对深圳老哈开局又有些找不到状态,上半场仅仅拿到5分。

但第三节开始,老哈突然在场上找到了感觉,率领球队打出一波快节奏的进攻,迅速扳平并

反超了比分。上半场一直处于落后局面的山东队让人眼前一亮,球迷们无不希望再次看到逆转翻盘的戏码。但希望很美好,场上很残酷,深圳队面对山东队的崛起,丝毫不慌张地加强了防

守,尤其是对老哈的防守,再次接管了场上节奏,并将比分上的领先优势持续到了最后。

小高找到状态

不得不承认,深圳打出了十分漂亮的一场比赛,无论是进攻端还是防守端,都表现得比山东技高一筹。尤其是严密有序的防守,让山东队进攻一度没有办法。整场比赛,可以说山东队只打了半场好球,在上半场表现低迷后对手11分的情况下,下半场强势反击,展现出了球队的韧性。但在哈德森被限制的情况下,关键时刻本土球员没人能扛起进攻的大旗,是山东队的一大隐患,也是本场输球的主要原因。“关键时刻,球队一度将比分反超并领先的时候,我们打得不够耐心,场上有些过分依赖哈德森这一点。”赛后,巩晓彬也点出了球队的问题。

值得一提的是,这场比赛山东队虽然最终失利,但此前一度找不到状态的高诗岩,这一次成为山东队发挥最出色的本土球员。全场比赛,小高砍下26分、3篮板、2助攻,又展现出球队大腿的风范。“很遗憾输掉了比赛,我们让对方小外援打得太顺了,自己的防守有很大的问题,输球我有很大的责任。”这场比赛小高负责防守布克,球队输掉比赛之后,他表现得有些自责。

投进了 才得分 垃圾入箱文明加分

文明+1

文明+1

文明+1

文明+1



讲文明树新风公益广告

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料